HMY, II Kypc, 15.10.2018
JINCTOK 4.

Bamaga 1. Ilycrs T? — Top, TOAyY9eHHBIH BpalleHmeM OKPYKHOCTH BOKpyr ocu OZ.
Jlokazkure, 9To GYHKINN T,y W 2 ABIAIOTCS MIaIKnMu GyHKImsavn aa T2

Bagaua 2. [lycte M — rmagkoe kommakTHOe MHOroobpasme u f: M — R — rmaakas
bynknud. JJokazxKuTe, 4T0 cymecTByer Takoe Biaoxkenue M B RY, mpu xoTopoM f oKa3bl-
BaeTCs OrpaHUYeHneM KaKOi-TO KoopauHaThl Ha M.

Bamauda 3. lokazkuTe, 9TO IMagKoe KOMIIAKTHOEe MHOTOOOpasue M ¢ KpaeM MOXKHO Tak
BJIOXKHUTDH B HOJIyIPOCTPAHCTBO Ty, > 0 mpocrpancrsa RV uro OM Gyaer jexars B
TUNEePIIOCKOCT T 41 = 0.

Banaua 4. [Ipusegure npumep riraakoit pyukmun f: R® — R ¢ HecueTHBIM MHOXKECTBOM
KPUTAYECKUX 3HAUYCHUN.

Basgaua 5. Haiiaure unrerpan no kyoy [0, 1]” or dbyukuumii

max{xy,...,T,} u min{zy,...,x,}.

Bagaua 6. [Ipu Bcex o € R maiianTe cOOOJIEBCKYIO MTPON3BOIHYIO WM JOKAYKUATE, UTO
ee Her, jyis HyHKIUH |2|* HA euHUIHOM Tape B R™.
Bagaua 7. IIycrs f: R" — R — mnagkas dbyuknus Ha eauaudaom Kybe I = [0, 1]".

IIyctb
y (—f"(2), 1)
U(z,s) = (z, f(z)) + AL

KaxkoB reomerpudeckuii cmbics MuoxkectBa Qp = V(I x [0,t])? Boraucaure npees
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